

GO! 湘妹子牵手洋男友环游世界

文：今日女报/凤凰网记者张萌 供图：受访者

和自己的爱人环游世界、穿上婚纱去旅行……这可能是很多女孩一辈子的梦想。你可能只是艳羡曾火爆朋友圈、红遍全球的俄罗斯男孩 Murad Osmann 和女友 Nataly Zakharova 的“Follow Me 牵手情侣照”，但你知道吗？你也可以实现。

这不，娄底妹子唐琪就这么顺其自然地实现了。她和 Nataly Zakharova 一样，跟自己的“童话恋人”牵手跑遍了世界很多地方，然后在捷克布拉格广场古老的红顶城堡，用一袭洁白灿烂婚纱，宣告他们的爱情。而布拉格不仅见证了他们的爱情，一份美好的事业，也随之诞生。



资讯

2015年，4.73亿人次游湖南

今日女报/凤凰网（记者 唐天喜 通讯员 王一行）1月21日，湖南省旅游局在长沙发布了《2015湖南省旅游业发展年度报告》。数据显示，2015年，湖南全省接待国内外旅游者4.73亿人次，实现旅游总收入3712.91亿元，分别比去年同比增长15.37%和21.71%，总接待人次及旅游总收入增幅均超过全国平均水平。

发布会上，湖南省旅游局党组书记、副局长王超祥介绍，2015年，湖南全省实现旅游总收入3712.91亿元，比2014年同比增长21.71%，与2010年的1425.8亿元相比增长160.41%，年均增长21.01%，旅游总收入相当于全省GDP的比例由8.97%增长到11%，提高2个百分点。旅游对经济发展的拉动和支撑作用明显增强。

此前，中国旅游研究院发布的《2015年中国旅游经济运行分析和2016年发展预测》显示，2015年中国接待国内外旅游人数超过41亿人次，旅游总收入突破4万亿元，比2014年分别增长10%和12%。根据比照，湖南省在接待总人次及旅游总收入增长上高于全国平均水平。

而从2010年至2015年期间，湖南旅游行业也在以下方面发生了变化：5A级景区由2家增加到8家；崀山、老司城先后跻身世界遗产；工农业旅游示范点从110家增至162家；旅行社从701家增至848家；大围山、神农谷、黄桑入围国家级生态旅游示范区；长沙灰汤温泉度假区创建国家级旅游度假区；湘潭被批准为全国红色旅游融合发展示范区和全国红色旅游国际合作创建区。

目前，湖南在建旅游项目总投资达5600亿元，其中总投资额100亿元以上旅游项目18个，4个项目进入中国优选旅游项目名录，旅游业成为投资热点领域。

当娄底女孩遇见“童话国的王子”

一个是来自捷克的一座温泉小镇，在中国生活了5年的外国帅小伙；一个是生在湖南娄底，长在广州，吃得辣，身材也辣的地道“辣妹子”。当两种截然不同的生活方式、文化背景碰撞到一起，他们的生活用“一半糖水，一半辣椒”来形容，恰如其分。

26岁的唐琪和33岁的男友Lukas的相遇其实是在2014年6月的一次“凑数”的朋友聚会上，两个互为外国人的相识也不像很多浪漫的爱情故事所发生的那样，第一次见面就擦出火花。他们只是礼貌地点头、聊天。然而，当偶然间谈到“旅行”这个话题时，两个人就像突然打开了对方的魔盒，聊到一发不可收拾。

原来，在遇到彼此之前，两个人都称得上各自圈子里的“旅行达人”。唐琪每年在工作之余都会出去旅行，她喜欢自在无拘束的状态，在不同的目的地有不同的玩法，在旅途中也喜欢认识新朋友，听他们的故事。在设计公司工作的Lukas更是独自游走了70多个国家，用相机记录下世界上很多绝美的风景。

金风玉露一相逢，便胜却人间无数。“她的脑袋里总是有各种大胆的想法，想到什么就会去做，这一点非常吸引我。”Lukas用中文说道。就这样，这个漂亮、自信、有气质的中国姑娘，进入了他的世界，孤独的摄影师开始不用一个人漂泊了。

如同每个热恋中女孩说到自己另一半都会有“甜蜜的烦恼”一样，唐琪告诉记者，她遇到了“童话国的王子”，但是“捷克帅哥也会有‘直男癌’的时候——生活中粗心大意，不会注意到你换了发型还是穿了新裙子；当然也会有浪漫温情的时候，为

了你开心，悄悄准备礼物或者你喜欢了好久的东西。”

旅行见证爱情

两个爱旅行的人在一起后，旅行，自然成为他们了解彼此的一种方式。

受唐琪活力的感染，Lukas的旅途变得更加丰富而生动了。而喜欢潜水的他也会带唐琪到泰国、菲律宾、马来西亚的岛屿肆意潜游。在男友的鼓励下，唐琪勇敢地考取了人生中的第一个执照——潜水证。

奢华的迪拜、悠然的意大利南部、西班牙巴塞罗那等也都留下了他们一路相伴的足迹，两人的感情变得越来越好。

而捷克便自然而然地成为两人最重要的旅行地，也是一定会去的地方。不仅因为这里是每对恋人都向往的爱情圣地、童话王国，更因为这里是Lukas的家乡。

唐琪说：“因为他，我开始深入了解捷克这个国家，印象也不再只是停留在蔡依林唱的《布拉格广场》，还包括充满炼金术士传说的黄金大道、卡夫卡的《变形计》、‘天鹅绒革命’、艺术家慕夏……我开始对这个拥

有‘世界最大城堡群’名头的魅力国度全面感兴趣。”而对于捷克和中国的缘分，唐琪也张口即来：2015年，影片《有一个地方只有我们知道》在这里拍摄，湖南卫视王牌栏目《天天向上》之“天天兄弟游学记”在捷克取景……

当身边越来越多的朋友开始关注捷克、了解捷克、谈起布拉格，唐琪脑海中的灵感火花，也开始不停闪现。“徐静蕾说过，如果一座城市是爱情的极致，那必然是布拉格。于是，我想到，如果说身为捷克人的他可以带我还原这么多浪漫的想象，同样我们也可以通过婚纱旅拍，带领更多陷入爱河中的人们来到布拉格，创造属于他们自己的浪漫啊！”

“原来世界上真的有童话”

经过一系列的酝酿、筹备，相爱的两人终于迎来了婚纱摄影的这一天。

身着洁白的礼服，披上轻柔的头纱，画上精致的妆容，当华丽变身后的唐琪推开房门，慢慢走到街边，面对装扮绅士、向她款款走来的Lukas，周围的人们向他们投来礼貌的注目。唐琪回忆那一刻时感慨地说：“来了布拉格，才发现原来这个世界上真的有童话！”

Lukas拉着唐琪的手，穿越有着近700年历史的查理大桥来到老城广场，耳畔响起天文钟的整点钟声，她感觉自己就像是整点时分就要离开的灰姑娘。沿着山坡继续往上走，乳黄色的楼房、铁灰色的教堂、淡绿色的钟楼、白色的尖顶变得越来越清晰。最后，她来到了这片建于公元7世纪，最初为波希米亚的皇室宫邸，如今被大家熟称为“布拉格城堡”的风景地。

“路人看到我们，都纷纷给我们送祝福，一队意大利游客经过的时候，还大声地起哄‘kiss! kiss! kiss!’，当时有个路人为了还我掉下的头纱，还追了

我半条街。”

布拉格，见证了他们的爱情。

是情侣，更是战友

因为拍摄过程过于好玩，成片出来后，几乎“骗”过了所有人，朋友们在朋友圈里问：“你们确定你们不是在结婚，只是在为自己开的旅游摄影公司拍一组婚纱样片吗？”说到这里，唐琪也忍不住大笑：“其实拍照本来就是一件好玩的事情啊！和中国影楼喜欢摆拍大气的风格不同，这里的摄影师会拍得细腻一些，捕捉新人最独特的情感交流瞬间，通过照片，你甚至可以看到两个人当时的状态和各自的个性。我也并不是什么摄影协会资深会员，作为一个普通人，我觉得婚纱照最重要的就是——爱！不管你的构图和色调，没有了爱，照片里的人都会像扯线公仔一样生硬，也失去了婚纱照的意义。”

不过，唐琪在布拉格开设的婚纱摄影公司，刚开始并不被来往的游人认同，喜欢挑战的唐琪索性辞了职，全职负责公司的管理运营。如今，他们的布拉格婚纱摄影公司也有了影响力和起色。

唐琪坦言，两个人一起工作，有苦有甜，有时候也会因为工作意见不和：“人们总说，对最亲密的人，也最难控制自己的情绪。但另一方面，公司在我们的合作和努力下越来越好，我们的感情也越来越深厚，我们是情侣，更是战友。”

LINK

春节，到捷克旅拍

Day1-Day2 搭乘有轨电车或地铁，逛遍布拉格的大街小巷，行走700年历史的查理大桥，在布拉格老城广场聆听古老的钟声，与老城广场的白鸽和街头艺人共舞，走累了就在福尔塔瓦河畔啜饮咖啡，饿了记得品尝捷克最著名的美食烤猪肘和猪排。

Day3 浪漫的南波西米亚古城克鲁姆洛夫，一直保持着18世纪的老风貌，值得大家去逛上一整天。

Day4 前往捷克温泉乡卡罗维瓦里，这里有可以喝的温泉。

Day5 探究皮尔森，看看世界的啤酒发源地，品尝各式啤酒，当心别喝醉。

